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Kak nazviearomcea uucna, komopwie
ckaaovieaomen?

Kak nazvieaemces pesyromam cioxicenusn?

Umo o3nauaem eviparxcenue:” eOunHuua nepexooum
6 cmapuinii pazpao ”?

Kakue uyugpot 3amenunu 36ez0ouxamu, eciu
CILOMCEHUE BLINOTIHEHO 6€PHO?
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1) B 3anucu 5555 nocmaevme mexcoy

uugpamu 3naKk +, uMooOvL NOAYUUMDb:
a) 20; 0) 65; 6) 110; 2) 560.

2) Haitoume cymmy 6cex 00HO3HAUHBIX YUCE
u 3anomnume ee. Kak yooonee ee
gbluucaIums?
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3AKOHDBL C/LONHCCHUA 6
OYKEeHHOM guOe

Ilepemecmumenvnsvtit  Coyemamenvuiii 3aKoH

- 3aKoH (a+¢)+c=a+(6+c)
x" | ate=e6ta;




Jaoaua

| Buepa ¢ mazcazun npueesiu monvko aonoku — 240 ke,
/ | a ce2o0Hsn- movbko eunozpad — 320 k2. CkoavKo ecezo

/ £ A0110K 3a6e31u 6 maza3un 3a 06a OHA? CKONbKO 6ce2o

| euHoOzZpada 3aee3nu 6 MazazuH 3a 06a OHa?

- 1)240 + 0 = 240(x2) aonok

1 2)0 + 320 = 320(k2) éunozpaoa

& | Banuwem omeem 3a0auu 6 MAKom uoe:
3 at+0=a,
| 0+ ¢ =s.
\ |
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Hcnonw3zyitme ceoiicmea cioxyceHus npu

| ebluuUCIeHuU

5 1)(146 +322) +178; 3) 625 +481 +75+219;
/ 7 4 2)784 + (179 +116); 4) 427 +88 + 203 + 102.

| anocmume éblpajricenue

D) (56 +a) + 14; 3) 805 +x + 195;
R | 2) 342+ (¢ +58); 4) y+ 4563 + 1837,




7 1) Kak usmenumcesa cymma, eciiu 00HO u3

caazaemulx ygeauuums Ha 23, a émopoe — Ha
172

2) Kak uzmenumcs cymma, eciiu 00HO u3
C1a2aemvlix ymeHviumos na 34?2

3) Kak uzmenumcsa cymma, eciiu 00HO u3
crazaemulx yeeauuums Ha 12?2

4) Kak usmenumcsa cymma, ecitu 00HO U3

crnazaemwulx yeeauuums nHa 16, a opyzoe  na
9?

5) Kak uzmenumcsa cymma, eciu 00HO U3

caazaemulx ygeauuums Ha 28, a opyzoe
ymenvuwiums nHa 15°







